

# 市民卡未来有望刷遍南京都市圈

## 《南京都市圈区域规划》力争年底形成初稿

拿着市民卡“刷”遍南京都市圈,交通、旅游、社保、小额消费全部一卡搞定,这在不久的将来也许就会实现。记者昨天获悉,作为4月26日开幕的“2011中国·南京重大项目投资洽谈会”的重头戏,第五届南京都市圈市长峰会将举行《南京都市圈区域规划》启动仪式。南京都市圈八市和江苏安徽两省希望通过此规划编制,使整个大地区的规划上升为国家层面的战略,争取今年年底形成规划初稿。

截至4月21日下午4点,共有来自省内外的236家企业、370位客商确认参加本届重洽会,其中央企、民企唱主角。据悉,在370名客商中,央企客商54名,外地和省市属国企客商38名,外地民营企业客商167名,本地民营企业客商111名。

□快报记者 鹿伟 钟晓敏

### »亮点

## 南京都市圈综合规划将启动

南京都市圈也被称为南京一小时都市圈,包括南京市、镇江市、扬州市、淮安市、马鞍山市、滁州市、芜湖市、巢湖市等八个城市,打造南京都市圈是国务院颁布的长三角规划当中的一项重要内容。

南京市发改委副主任蔡宁二透露说,《南京都市圈区域规划》初稿有望今年年底出炉,都市圈城市正在努力争取,希望将这个规划能上升为国家战略。这次峰会上,南京还将和都市圈的兄弟城市签署一批多边和双边协议。记者了解到,这次峰会上将专门签署一个合作备忘录推进此事。

去年南京都市圈市长峰会的一大主题是推进都市圈公共事业一体化的发展,例如社保卡异地结算、油气水电逐步同建同享同价等。据悉,今年都市圈

市长峰会打算编制一直到2020年的综合规划,囊括交通、教育、公用事业、医疗卫生等。

实际上,南京的公交卡此前已经和扬州、淮安实现了互通。蔡宁二介绍,目前南京市相关部门还正在与滁州市进行协商,希望尽快促进两地的公交卡互通。除了推进公交卡的互通外,南京正在逐步推进发放市民卡,希望市民卡能实现都市圈城市的“互刷”。

南京市民卡公司的相关负责人坦言,市民卡都市圈通用这个设想已经提出出来数年,南京的态度非常积极,目前正在和滁州、镇江、马鞍山、巢湖等城市接洽,但由于涉及到各地市民卡或公交IC卡的系统升级和标准一体化的问题,进展程序须看对方城市的积极性。

## 河西新城拿出1.5亿留人才

在昨天开幕的“2011中国·南京河西新城科技人才节”上,由院士、专家领衔的七大产业促进团力挺河西新城发展成为最大亮点。当天,建邺区还拿出了一系列优惠政策,吸引高科技企业特别是高端人才入驻。

近年来,河西新城科技园以引进科技领军人才为主线,不断加快科技人才的集聚,园区入选国家“千人计划”专家5名、省“双创计划”人才7名……建立了规模达700余人的区域高层次人才队伍库。2010年,全区完成高新技术产业产值21.06亿元。

南京市副市长、建邺区委书记陆志鹏介绍,今年建邺区重点推动了院士专家产业促进团的聘任组建工作,聘请了南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京财经大学4所高校的贵德院士、赵淳生院士、范从来教授等35名国内知名专家和学者组成了七大产业促进团。今后,他们将在提供产业发展诊断和技术前沿信息、推进科技成果转化等方面为企业提供指导和帮助。

开幕式上,省、市和建邺区领导着

重介绍了2011年度人才政策及科技创新政策。建邺区将科技创新和人才引进发展资金纳入区级财政预算体系,今年全区科技创新和人才引进工作专项经费预计1.5亿元。

针对科技领军人才,建邺区推出“六个一”政策:给予100万元项目扶持资金;两年免费使用100-150平方米办公用房;提供1套专家公寓,免收一年使用费;帮助在合作高校申请兼职教授;个人所得税给予留区部分三年100%财政扶持;解决配偶就业。

开幕式上,主办方还举行了科技创新与人才引进项目资助仪式。王慰、李华、杨素东等中组部“千人计划”入选人才,分别得到100万元/人的创业扶持资金,天津南大通用数据获得300万元的创新项目扶持资金,中组部“千人计划”国家特聘专家、玄武岩纤维项目专家吴智深团队获得5000万元的创新团队扶持资金。值得一提的是,建邺区专门为高层次人才创业量身打造了新城专家公寓,目前总入住率已达35%。

### »活动

## 科技成果发布对接会: 10所高校成果重洽会寻“婆家”

科教资源丰富、高校成果众多,如何将这些成果尽快转化为现实生产力?据悉,本次发布对接会将邀请南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、南京工业大学、南京师范大学等10所在宁高校,围绕电子信息、智能电网、现代通信、节能环保等新兴产业,重点企业各自优势学科和科技成果,向参会企业发放南京市科技创新产学研合作资源汇编。该汇编收集了14所在宁高校、18家院所的409项科技成果和4家科技银行、7家风投公司、47家南京市担保协会会员单位的基本情况 & 联系方式。同时先期征集的200项企业主要技术需求,已编印成册,提交给相关高校进行前期对接。

## VC/PE紫金论坛: 多家顶尖机构代表齐聚南京

“支柱产业高端化、新兴产业规模化、传统产业品牌化。”南京市经信委副巡视员蒋维胜用三个“化”概括了“十二五”期间南京产业发展的路线,而新兴产业规模化的一大表现就是VC/PE紫金论坛的举办。

届时,国内外诸多投资机构将与南京多家高科技企业签订投资合作协议,预计论坛活动将形成本次重洽会的一个亮点。据统计,2010年,VC/PE资金俱乐部12家成员,已和南京200家左右的成长型企业有过接触,签订保密协议的50多份,进入尽职调查的企业约30家,签约的企业5家,投资总额为3.7亿人民币。2011年一季度以来,VC/PE紫金俱乐部成员在南京共签约企业7家,投资总额已达到2.9亿。

## 江苏增补部分药品最高零售价

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,记者从江苏省物价局获悉,近期物价局增补了碘海醇、阿洛西林注射剂、阿奇霉素等83种不同规格的药品最高零售价格,并对复方依那普利片剂等23种药品最高零售价进行重新制定。其中,阿洛西林注射剂,每瓶1.5g冻干粉规格,最高零售价为17.6元。

物价局还撤销了苏价医(2011)118号文件阿洛西林注射剂(瓶装冻干)的价格,改按该药品相关规格的冻干粉价格执行。苏价医(2010)275号文件中的抗宫炎胶囊的中标零售价将予以撤销。此外,还对个别药品的剂型进行调整:苏价医(2011)118号文件中非诺贝特胶囊的药品剂型应为胶囊剂(II)。

## 《“两个率先”新征程》新闻行动启动

快报讯(实习生 仲茜)昨天,江苏广电总台《“两个率先”新征程》大型新闻行动启动,省委常委、省委宣传部部长杨新力等参加启动仪式。据介绍,《“两个率先”新征程》大型新闻节目是以记者目击式、调查式为新闻手法,深入基层和生产一线,倾听基层群众对于美

好生活的愿望目标和心声诉求,全面反映江苏人民对于实现“两个率先”焕发出的巨大激情,全省各地围绕“六个注重”,重点实施“八项工程”,积极创新、大胆实践的火热场景、生动局面和最新进展。据悉,12集专题将于近期在江苏卫视《江苏新时空》中播出。

## 国内一流招聘咨询公司落户苏州

快报讯(记者 何寅平)昨天上午,科锐国际招聘流程外包服务基地开业庆典在苏州工业园区举行,这是江苏首个招聘流程外包服务基地。

作为中国最具规模的招聘咨询公司,科锐国际人力资源有限公司在中国有11个直属

分公司及34个重点城市分支机构,80%的客户来自世界知名集团。据悉,科锐国际招聘流程外包服务基地现有200多名员工,将在金融、消费品、高科技、医疗卫生等7个重点领域,为100多家跨国集团、中国大型企业提供全球范围内的招聘项目支持。

## 高招体育专业考试25日开考

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)4月25日,江苏2011年普通高校招生体育类专业省统考将正式开考,江苏省共有6731人参加。考生须于4月24日(上午8:30-11:30,下午1:30-5:00)到规定考点报到、面试,领取准考证和相关资料。各考点的具体报到地址

分别为:南京体育学院、南京师范大学仙林校区体育中心、苏州大学东校区游泳馆、扬州大学文汇路校区体育学院、徐州师范大学泉山校区体育学院。江苏省教育考试院还开通了监督举报电话:025-83235971、83235974,举报邮箱为jsty2010@163.com。

美国间充质干细胞移植疗法落户南京和平医院骨病医学研究中心,剑指顽固骨病:

# 风湿·类风湿·强直性脊柱炎

### 痛苦小,见效快,一次治疗,轻松挥别疼痛、拐杖和轮椅!

#### 21世纪,细胞治疗的时代来临

间充质干细胞移植治疗技术是治疗顽固疾病的全新方法,目前已在临床上逐渐成熟起来,那么间充质干细胞移植治疗疾病的机理是什么呢?间充质干细胞移植治疗属于一种细胞生物疗法,对于患者身体没有明显的影响。采集外周血、骨髓或脐带血,通过专用的干细胞分离液,提取、纯化后得到临床治疗所需要的干细胞;经过介入等方法将干细胞输入患者体内,利用干细胞具有自我复制和分化的能力来修复体内受损的细胞,达到机体功能重建的目的。

在美国,干细胞治疗疾病常用的有六种途径:介入途径、局部种植、静脉途径、腰穿途径、头部立体定向颅内干细胞移植、CT引导下脊髓内干细胞移植。干细胞治疗近期效果十分显著。

#### 风湿、类风湿、强直性脊柱炎大量致残,发病率居高不下

随着人们生活水平的日益提高,风湿、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死等已日益增多,使数以百万计的患者,在青壮年时就已致残,患者生活质量被降低,十分痛苦,被人们称之为“不死的癌症”。据初步调查推算,我国强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎等,患者分别达到400万左右,在1亿老年人中至少有5000万人患有骨关节炎,这些常见的骨科疾病病程缠绵,且易造成残疾,故应争取早期诊断,早期治疗。

#### 间充质干细胞移植特给力,一次治疗 无需终生服药!

东南骨病医学研究中心[南京和平医院]是全国风湿、类风湿、预防与治疗示范专科单位、全国十佳骨病治疗示范基地,对于风湿、类风湿、强直性脊柱炎、股骨头坏死和腰椎间盘突出症等骨科顽疾有着数十年的研究与治疗,拥有一大批国内外最新型的骨科治疗设备,2010年更是开创性的引进了骨病治疗最前沿的新技术——美国间充质干细胞移植治疗法,使中心综合诊疗技术水平屹立于国际领先地位。

间充质干细胞移植法是将间充质干细胞从患者的血液中采集,然后进行纯化,再回输进患者体内,通过分泌转化生长因子β和肝细胞生长因子等来抑制T细胞的活化、增殖等免疫反应,从而发挥免疫重建的功能。配合中心系统化治疗方案,可以迅速改善临床症状,提高远期临床疗效,减少病情反复的几率。这种疗法是目前治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎、运动神经元病、股骨头坏死等骨、软骨、关节损伤、硬皮病、皮炎等免疫性疾病的一种最前沿的治疗方法。

#### 间充质干细胞治疗优点多多,骨病患者纷纷赞不绝口

东南骨病医学研究中心[南京和平医院]开展的间充质干细胞移植疗法,具有以下传统治疗方法不可比拟的优点:1.微创治疗痛苦小、副作用小,不引起感染;2.间充质干细胞移植治疗疗程短,从采集到干细

胞纯化,再到介入体内,周期短;3.间充质干细胞移植费用不高,病人易于接受;4.疗效特别好,一次治愈率高,短期治疗后即可明显改善关节僵硬疼痛等症状,病损处自我修复快。因而它是目前治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎、运动神经元病、骨、软骨、关节损伤、硬皮病等免疫性疾病的有效方法。

由于疗效确切,在大洋彼岸,间充质干细胞移植法已经是众多免疫系统疾病治疗的首选。进入中国后该技术在临床的应用迅速升温,截至2010年底,已经累计为数万患者解除病痛的折磨。许多重症骨病患者在系统的接受间充质干细胞移植疗法和后期康复训练后,丢掉了拐杖、告别了轮椅,走上了自立生活新人生。

东南骨病医学研究中心是华东地区一家集风湿、类风湿、强直性脊柱炎、股骨头坏死、腰椎间盘突出症等骨病研究和治疗的临床基地,在美国间充质干细胞移植疗法落户中心之际,为了让更多骨病患者早日告别病痛,南京和平医院特邀上海、北京著名骨病专家组夏主任、张主任、罗主任来宁会诊。会诊时间4月15日至5月10日,会诊期间为了保证医疗质量,每天限诊20名,只需一次治疗,告别终生服药的痛苦。

会诊期间:1.免专家挂号费、诊疗费。2.免专家会诊费。3.为病人建立个人治疗档案,由专家全程跟踪治疗直到康复。4.干细胞移植优惠20%。欢迎广大患者提前预约就诊。

温馨提醒:有下述症状者请及时预约就医

### 咨询预约电话:025-5245 2126

- 1.腰痛、僵硬3个月以上,经休息不能缓解。
- 2.单侧或双侧坐骨神经痛,无明显外伤史、扭伤史。
- 3.反复发作的膝关节或踝关节肿痛,疼痛及束带感,胸廓活动受限。
- 4.反复发作的跟骨结节肿痛或足跟痛。
- 5.反复发作的指关节变形、结节、肿痛。
- 6.无呼吸道症状、无外伤史的胸部疼痛及束带感,胸廓活动受限。
- 7.脊柱疼痛、僵硬感,甚至活动功能受限,无明显外伤史、扭伤史。
- 8.双侧臀部及髋关节疼痛,无明显外伤史及劳损史。
- 9.突发脊柱及四肢关节疼痛、肿胀。

乘车路线:南京火车站乘地铁1号线中华门站下3号出口南行500米或乘44路公交车到能仁里站下车即到。市内可乘100路、75路、87路、19路、94路、111路至能仁里站下车[南京和平医院]。

东南骨病医学研究中心 风湿骨病十佳治疗基地 地址:南京雨花西路113号[南京和平医院]